

国信银行支持“互助”计划 为一线员工接种疫苗

【本报讯】作为在新冠疫情大流行期间继续运营的银行业的参与者之一，国信银行(Bank Mayapada)为其在印尼25个省的83座城市的所有员工展开疫苗接种活动。

2021年6月2日至5日，国信银行是通过国有企业部和国信医院与印尼工商会馆(Kadin)和政府合

作，开展“互助”疫苗接种计划的参与者之一，该计划从为工作的员工接种疫苗开始，分别在雅加达、茂物地区、德宝、丹格朗、勿加西和楠榜举行。

6月2日，首日在Mayapada Tower 2第9层楼举行疫苗接种活动，国信银行首席经理哈里约诺(Hariyono Tjahjarijadi)和

国信医院经理贝尼医生(dr. Benny H Tumbelaka Sp. OT、M.Kes、MARS)在现场见证疫苗接种活动。

据知，根据卫生部长2021年第10号条例，互助疫苗接种是为员工、家庭和家中的其他个人实施疫苗接种，其资金由法人实体或商业实体承担。因此，在“互助”疫苗接种服

务中，作为新冠疫苗接种者的员工、家庭和其他家庭成员是免费的。

国信银行是一间正在业务运营健康的银行，并为客户、员工、股东和政府提供最大的附加值。须知，员工是公司的重要资产，因此“互助”疫苗接种计划是国信银行对其员工健康和安全的关

注的一种形式。该计划也是针对政府计划，即“健康印度尼西亚”的一部分，该计划从较小的范围开始，即通过向员工提供免费新冠疫苗接种的“健康员工”。

作为在印尼活动中发挥重要作用的银行之一，国信银行开展的疫苗接种活动有望支持政府创造社区民众群体免疫，从而加快印尼经济复苏。

记者 R-BAM 明光翻译



Hariyono(右)和 Benny Tumbelaka 在现场观察



员工在接受疫苗接种



女员工在接受疫苗接种

金光集团援助试剂盒 并为接种疫苗提供便利



象征性移交检测新冠试剂盒给丹格朗县长



疫苗接种场景



老年人接受疫苗接种

【本报讯】2021年5月28日，为了支持丹格朗县政府对其民众进行大规模测试，金光房地(Sinar Mas Land)集团通过属下 PT Bumi Serpong Damai Tbk 提供了1,000剂抗原检测试剂盒和1,000种PCR试剂的援助。

公司事务部总经理多尼(Dony Martadisata)象征性地向丹格朗县长艾哈迈德·扎基·伊斯干达(Ahmed Zaki Iskandar)移交

了援助。此外，援助会分发给执行新冠疫情测试的各方，例如警察所、民众诊疗所和丹格朗县的医院。

丹格朗县长艾哈迈德·扎基·伊斯干达表示，非常感谢金光集团提供的协助。

他说，“在开斋节假期之后，我们确实需要对丹格朗县区的居民进行新冠疫情测试，以预防病

例激增。金光房地集团的这种援助，减轻了丹格朗县政府抗击新冠疫情的压力。”

公司事务部总经理多尼表示，本公司希望新冠疫情测试套件可以帮助政府找出社区中已发生的新冠肺炎确诊病例。

另外，金光房地集团也为老年人和教育工作者/教师的疫苗接种提供便利。

政府已启动第二阶段

的疫苗接种计划，目标对象是属于教育工作者、相关公务员和老年人。为支持该计划，金光房地集团为QBig BSD市的疫苗中心提供设施和基础设施，专门为老年人和教师提供服务。

该疫苗中心由卫生部联合丹格朗地区卫生局、Eka医院、Siloam医院、Hermina医院和Ciputra医院共同组织为协助疫苗接种服务人员，共有1,

688人参加，于5月28日、29日至31日举行了为期三天的活动。

多尼说：“金光房地集团继续支持政府加快疫苗接种的努力，特别是对于计划重返面对面教学活动的，以及对于易受病毒感染的老年人。我们希望这个疫苗中心可以帮助保持健康，并为教师、学生和教师提供安全感和舒适感。这活动也得到了丹格朗地区卫生

办公室疾病预防和控制负责人亨德拉·塔尔米兹医生(dr. Hendra Tarmizi MARS)积极支持。”

自2021年4月以来，金光房地集团还与南丹格朗市卫生办公室、丹格朗县卫生办公室和雅加达卫生办公室，在多个地点为旅游业参与者、公共服务人员、中小微型企业者疫苗接种共有27,543名。

记者 Bam 翻译哈金

Sinar Indahjaya Kencana 与 Harmonis Karaoke 俱乐部 举行献血活动



筹委张国胜和团员合影



准献血者进行登记



象征性分发礼包予献血者

【本报泗水讯】2021年5月24日-28日，PT Sinar Indahjaya Kencana 与 Harmonis Karaoke 俱乐部与泗水红十字会合作。在红十字会 Embong Plasa no.7-15 举行“捐献康复性血浆与献血活动”。

一连5天来的献血活

动，共获得的血浆有1050包，康复性血浆者有22包。活动主要是可补充红十字会血浆的不足，因为近来的需求量不断增加，同时所获得康复性血浆可用来治疗新冠患者。

在场的献血者获得礼包，包括1公斤大米、1公

斤白糖、1公升食用油、一罐炼乳和5包方便面。

捐献康复性血浆者给予特别礼包，包括一块巴泽布、2公斤大米、2公斤白糖、1公升食用油、2包饼干、2包茶叶、1罐炼乳、1瓶辣椒酱、1瓶酱油、5包方便面。全部礼包由 PT

Sinar Indahjaya Kencana 张建昌先生(Freddy Tjandra)捐赠。

泗水红十字会名誉主席、筹委活动主席张国胜表示，感谢所有参与这次活动者。下月将继续进行献血活动，欢迎各界人士踊跃参与。

Vivi/Hk



红十字医生查血压